

3ª ERRATA

EDITAL DE REGULAMENTO DE CREDENCIAMENTO Nº001/2018

A Presidente da Comissão de Licitação, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **ERRATA** ao Edital de Regulamento de Credenciamento nº 001/2018 para a contratação de serviços técnicos profissionais de engenharia, arquitetura e agronomia.

Onde se lê:

“VI. APRESENTAR CERTIFICADO DE CURSO DE AVALIAÇÃO ECONÔMICA DE EMPREENDIMENTOS, COM CARGA HORÁRIA MÍNIMA DE 20 (VINTE) HORAS:”.

Leia-se:

“VI. APRESENTAR CERTIFICADO DE CURSO DE AVALIAÇÃO ECONÔMICA DE IMÓVEIS COM UTILIZAÇÃO DO MÉTODO DA RENDA”, COM CARGA HORÁRIA MÍNIMA DE 20 (VINTE) HORAS:”.

Salvador/BA, 09 de abril de 2019.


Camila Brandi Schlaepfer Sales
Presidente da CPL